

# 镇坪：“微宣讲”让党的理论直抵人心

通讯员 江涛

“群众的话，群众爱听。这下，我们普通人也能走上讲台，讲讲自己对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解。”说起近日开展的“微宣讲”网络微宣讲，来自镇坪县城关镇居民赵国栋显得特别兴奋。6月10日，他加入了镇坪县“国心宣讲人”的队伍，开展了近10次网络宣讲。

英雄帖，不论年龄、身份、职业，征集优秀微讲师，建立一支富有活力、乐于分享、充满正能量的全领域讲师队伍。县委宣传部相关负责人表示，扩充讲师群体多样性，延伸“微讲台”半径，镇坪县也出新招。借力“国心大讲堂”和“精准式理论宣讲全覆盖”等宣讲品牌，坚持用“群众的语言说群众关心的事”，以百姓视角畅谈对习近平新时代中国特色社会主义思想的感悟体会，推动其进镇村、上网络。

都是讲师，人人都是受众。每一个人都是一个“自由基”，通过利于传播的视频形式，一时点燃网络平台，带动身边人开启广泛讨论，激发链式反应。居民在微讲坛平台上畅所欲言，积极评论，自由交流，学习时间、形式更加灵活多变，改变以往受众在课堂式宣讲中存在的听多、看多，思考少、参与少的问题，调动群众的积极性和参与热情。

此外，镇坪县发挥典型引领作用，精选积极参与“微宣讲”的20位宣讲人，组成“国心宣讲人”品牌。他们中既有各行各业的先进典型，还有来自基层的普通居民代表，坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众的原则，以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，从“我”处入手，力求在“微”字上寻突破，以小见大，以微见著，让党的理论直抵群众心底。

# 金消息

## 市市场监督管理局推进精神文明建设

本报(通讯员 江兵)为加强精神文明建设，提高党员干部综合素质，6月18日，市市场监督管理局机关四支部举办了“品味端午、传承文明——我们的节日”主题活动。四支部全体党员、入党积极分子参加了主题活动。

## 市科技局加强安全生产宣传

本报(通讯员 陈超)按照今年全市“安全生产月”和咨询日活动的总体部署，6月19日，市科技局在城区中心广场设立宣传咨询点，采取摆展板、发放安全生产宣传资料等形式，积极开展“安全生产月”宣传咨询活动。

## 岚皋减税降费 1570 万余元

本报(通讯员 侯发平 尹正华)近年来，岚皋财政局充分发挥好职能部门作用，积极抓好疫情防控工作，全面落实减税降费政策，有效确保各项政策措施不折不扣落实到位，持续优化营商环境。

## 汉阴“八清一改”整治农村人居环境

本报(通讯员 吴登清)近年来，汉阴县始终坚持把农村人居环境改善作为决战决胜脱贫攻坚、补齐全面小康“三农”领域短板的有力抓手，创新举措，多管齐下，打好农村人居环境整治“组合拳”。

## 汉滨公安开展庆“七一”活动

本报(通讯员 曹青)6月19日上午，市公安局汉滨分局举办庆“七一”拔河比赛活动，全局20个党支部组建了14支代表队，共计280余人参加比赛活动。

## 后柳镇关爱扶贫干部

本报(通讯员 刘浩)为进一步凝心聚力、鼓舞士气，体现组织对扶贫一线驻村干部的关怀，6月21日，石泉县后柳镇主要领导分两路对全镇14个驻村工作队进行了走访慰问。

## 市自然资源局积极应对强降雨过程

本报(通讯员 张妮娜)为最大限度避免和减轻因地质灾害造成的损失，市自然资源局迅速部署，主动作为，积极应对近日强降雨可能引发的地质灾害，有效化解当前地质灾害风险。

## 一地生“三金”

“现在正是疏花疏果的关键期，尖尖的是公花，已结石榴是母花，我们要把多余的花剪掉，使成形的石榴得到充足的营养。”旬阳县双河镇农业站的技术人员召集养殖户现场教学软籽石榴管护。

# 汉阴：“三个一”巩固脱贫成效

通讯员 朱海波

近年来，在脱贫攻坚工作中，汉阴县干部群众齐心协力，探索实施了“发展一项产业、加入一个组织、奖补一笔资金”的多项扶持机制，取得了成效。今年汉阴县正式退出贫困县序列。



6月20日，汉滨区农业农村局机关党支部来到平利县女娲凤凰茶业现代示范园区，通过重温入党誓词、讲党课、参观茶园、观摩交流产业扶贫模式等方式，深入学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神，纪念建党99周年，推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，深入推进汉滨农业农村各项工作。

周清 摄